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г. Ульяновск                                                                                      30 ноября 2018 года
в редакции от 03.10.2019
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

О ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ 
ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТВЁРДЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ ОТХОДАМИ
ООО «Контракт плюс» на основании соглашения от 25.05.2018, подписанного  с Министерством промышленности, строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта Ульяновской области, получило на срок до 24 мая 2028 года статус регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами в зоне деятельности № 2, в которую входят следующие муниципальные образования Ульяновской области: 
МО «город Ульяновск» в части Железнодорожного района и Дальнего Засвияжья, МО «город Новоульяновск», МО «Сенгилеевский район», МО «Теренгульский район», МО «Большеключищенское сельское поселение».

Дата начала предоставления услуги по обращению с твёрдыми коммунальными отходами – 01 января 2019 года.

В соответствии с частью 4 статьи 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» все собственники твёрдых коммунальных отходов обязаны заключать договоры с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твёрдые коммунальные отходы и находятся места их накопления. 

В соответствии с п. 8 ст. 23 Федерального закона от 29.12.2014 г. № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» с 01 января 2019 года у всех лиц, находящихся в зоне деятельности регионального оператора по обращению с отходами возникает обязанность по внесению платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами.
На основании положений п. 6 ст. 23 Федерального закона от 29.12.2014 г. № 458-ФЗ, ст. 782 ГК РФ уведомляем потребителей услуг и контрагентов ООО «Контракт плюс» о прекращении действия (одностороннем отказе от исполнения) с 01.01.2019 г. всех ранее заключённых с нашим обществом договоров на оказание услуг по обращению с отходами (на сбор, вывоз, размещение, утилизацию и захоронение).
Единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами утверждён приказом Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 20.11.2018 № 06-207 (в редакции приказа от 07.05.2019 № 06-86) и составляет:

в период с 01.01.2019 по 31.05.2019:
454 рубля 16 копеек за один кубический метр отходов, без НДС, то есть:

– 87,05 руб. в месяц с одного человека, проживающего в многоквартирном доме – для физических лиц и управляющих организаций;

– 88,18 руб. в месяц с одного человека, проживающего с индивидуальном жилом доме – для физических лиц;

- 340,62 руб. за один контейнер отходов объёмом 0,75 куб.м. – для юридических лиц и ИП, имеющих контейнеры в личном пользовании;
- 499,58 руб. за один контейнер отходов объёмом 1,10 куб.м. – для юридических лиц и ИП, имеющих контейнеры в личном пользовании.

в период с 01.06.2019 по 31.12.2019:

437 рублей 80 копеек за один кубический метр отходов, без НДС, то есть:

– 83,91 руб. в месяц с одного человека, проживающего в многоквартирном доме – для физических лиц и управляющих организаций;

– 85,01 руб. в месяц с одного человека, проживающего с индивидуальном жилом доме – для физических лиц;

- 328,35 руб. за один контейнер отходов объёмом 0,75 куб.м. – для юридических лиц и ИП, имеющих контейнеры в личном пользовании;

- 481,58 руб. за один контейнер отходов объёмом 1,10 куб.м. – для юридических лиц и ИП, имеющих контейнеры в личном пользовании.

Размер коммунальной платы для граждан (управляющих организаций) рассчитывается как произведение размера единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами и норматива накопления ТКО, утверждённого Приказом Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 29.06.2017 № 06-77 «Об утверждении нормативов накопления твёрдых коммунальных отходов на территории Ульяновской области».
Учет объема и (или) массы твердых коммунальных отходов с хозяйствующими субъектами (юридическими лицами и ИП) осуществляется  следующим способом: расчетным путем исходя из количества и объёма  контейнеров (бункеров), установленных в местах накопления твёрдых коммунальных отходов и используемых только Потребителем, а в случае отсутствия индивидуальных контейнеров (бункеров) – исходя из нормативов накопления твердых коммунальных отходов.

Порядок заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО  предусмотрен Правилами обращения с твёрдыми коммунальными отходами, утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156.
В соответствии с указанным Постановлением Правительства РФ основанием для заключения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является заявка потребителя или его законного представителя в письменной форме на заключение такого договора, подписанная потребителем или лицом, действующим от имени потребителя на основании доверенности (далее - заявка потребителя), либо предложение регионального оператора о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Региональный оператор в течение 10 рабочих дней со дня утверждения в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора на 1-й год действия соглашения размещает одновременно в печатных средствах массовой информации, установленных для официального опубликования правовых актов органов государственной власти субъекта Российской Федерации, и на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" адресованное потребителям предложение о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами и текст типового договора.
В соответствии с указанными нормами закона ООО «Контракт плюс» размещает настоящее предложение о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами и три типовых договора по видам потребителей: для физических лиц, для управляющих жилым фондом организаций, для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
Потребитель в течение 15 рабочих дней со дня размещения региональным оператором предложения о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами направляет региональному оператору заявку потребителя и необходимые документы.
В случае если потребитель не направил региональному оператору заявку потребителя и документы, договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами считается заключенным на условиях типового договора и вступившим в силу на 16-й рабочий день после размещения региональным оператором предложения о заключении указанного договора на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
В заявке потребителя указываются следующие сведения:
а) реквизиты потребителя:
для юридического лица - полное наименование, основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц и дата ее внесения в реестр, фактический адрес, индивидуальный номер налогоплательщика, банковские реквизиты и документы, удостоверяющие право лица на подписание договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами;
для индивидуального предпринимателя - основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и дата ее внесения в реестр, адрес регистрации по месту жительства, индивидуальный номер налогоплательщика и банковские реквизиты;
для физического лица - фамилия, имя, отчество, серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, адрес регистрации по месту жительства и контактные данные потребителя;
б) наименование и местонахождение помещений и иных объектов недвижимого имущества;
в) сведения о виде хозяйственной и (или) иной деятельности, осуществляемой потребителем (для юридического лица и индивидуального предпринимателя), сведения о количестве и составе образующихся твердых коммунальных отходов за год.
К заявке потребителя прилагаются следующие документы:
а) копия документа, подтверждающего право собственности или иное законное основание возникновения у потребителя прав владения и (или) пользования зданием, сооружением, жилым и нежилым помещением, земельным участком;
б) документы, подтверждающие наличие:
у управляющей организации или товарищества собственников жилья либо жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива обязанности по предоставлению коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами собственникам твердых коммунальных отходов;
у управляющей организации лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами;
в) доверенность или иные документы, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации подтверждают полномочия представителя потребителя, действующего от имени потребителя, на заключение договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (для представителя - физического лица также копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации);
г) документы, содержащие сведения:
о назначении и об общей площади жилого дома или части жилого дома, здания, сооружения, нежилого помещения, о площади и виде разрешенного использования земельного участка, о количестве расчетных единиц, утверждаемых органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления поселения или городского округа (в случае наделения их соответствующими полномочиями законом субъекта Российской Федерации) при определении нормативов накопления твердых коммунальных отходов для соответствующей категории объекта;
о площади жилых помещений, нежилых помещений (отдельно для каждого собственника нежилого помещения), помещений, входящих в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, или о количестве проживающих в многоквартирном доме, жилом доме или части жилого дома (в зависимости от способа расчета платы за услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами).
Указанные документы и информацию просим присылать по адресу: 
432017, г. Ульяновск, пер. Комсомольский, д. 22, пом. 44 (здание Альянс-Центральный (на Центральном рынке), второй этаж, левое крыло)
или по электронной почте info@contraktplus.ru 
Многоканальный телефон 8(8422) 33-54-77.
С уважением,
Генеральный директор






                  О.Н. Полетаев

